Monterings-
anvisning

BMW 1-serie

www.veigel-automotive.de




Inneh

W\ &;

VEIGEL

Y/Alm)mc)t.ivc}

Dokument Nr. V25050719
Upprattad 23.07.19
Namn Burker
andrad

Version

Vi reserverar oss for tekniska
andringar som ej meddelats i
forvag, liksom felaktigheter.

Sartryck, dven delvis, far endast ske
med tillstand fran Firma Veigel
GmbH + Co. KG




N\ &, Inneh

VEIGEL

Y/Aucor11 otive

Innehallsforteckning

Versionshistorik 4
Forekommande symboler 5
Allmé&nna Hanvisningar 6
Produktbeskrivning 8
Montage 9
Kontrollenhet 24



Inneh

W\ &;

Versionshistorik

VEIGEL

v/Autm notive

Utgava

Andringar

Kapitel

Férsta utgavan




N\ &,

Inneh

VEIGEL

Y/Au:cm otive

Forekommande symboler

I denna bruksanvisning anvands féljande symboler:

Denna symbol indikerar hanvisningar som, om de inte foljs,
kan paverka din halsa eller utrustningens funktion.

[@ Denna symbol hanvisar till viktig tillaggsinformation

A Y 4
VEIGEL

fﬁ'ﬁ; Denna symbol hanvisar till tips och rekommendationer.

Enskilda bilder i denna bruksanvisning kan se annorlunda ut
jamfort med det dubbelkommando som ni har erhallit!

Veigel Hotline

Veigel GmbH + Co. KG

Telefon:

+49 (0) 7941 60585-0

Verrenberger Weg 36

Telefax:

+49 (0) 7941 60585-20

DE-74613 Ohringen

E-post:

info@veigel-automotive.de

web:

http://www.veigel-automotive.de/



mailto:info@veigel-automotive.de
http://www.veigel-automotive.de/

Allminna N\ &/
VEIGEL

Y/AL.Lonwtive

Allmanna Hanvisningar

Allmanna sakerhetsféreskrifter

Dubbelkommandot ar en monteringsfardig byggsats. Det ar
konstruerat och tillverkat efter noggrann utvardering och i enlighet med
gallande harmoniserade standarder liksom ytterligare tekniska
specifikationer. Darmed motsvarar den den senaste tekniken och
mojliggér maximal sakerhet i drift. Dubbelkommandot har [Amnat
fabriken i sdkerhetstekniskt felfritt skick. Daremot kan sédkerheten
endast omséattas i praktiken om alla noédvandiga atgarder vidtas. Det &r
darfér den handhavandes ansvar att planera de nédvandiga
atgarderna och kontrollera att de efterfoljs.

Notera under monteringen sarskilt detta:

e Installation och underhallsarbete maste utféras av behdorig
A personal och med andamalsenliga verktyg!
e Las dessa instruktioner noggrant innan du installerar

dubbelkommandot. Las aven
"Bruksanvisning dubbelkommando”.

e Overlamna foreliggande monteringsanvisning med
Allgemeine Betriebserlaubnis (ABE) fér dubbelkommandot
och bruksanvisningen tillsammans med fordonet till kunden.

e Observera géllande riktlinjer och &ven
sakerhetshestammelserna vid montering och underhall av
dubbelkommandot for att férebygga olyckor!

e Till dubbelkommandot far endast tillbehér som levererats av
0ss anvandas.

e Andringar vid montering av dubbelkommandot far endast
ske efter samrad med tillverkaren.

¢ Vid montering av dubbelkommandot i en avtalsverkstad
skall monteringsprotokollet fyllas i (se bilaga). Vid
montering i fabrik skapas ett sérskilt monteringsprotokoll
som arkiveras i Veigelfabriken.



N\ & Allminna

VEIGEL

v\/A_ItDmOtive

Notera som anvandare sarskilt detta:

néila sig ti aYALAMASNRR SR v dubbelkommandot skal man

e Observera gallande riktlinjer och aven
sékerhetsbestammelser vid anvandning av
dubbelkommandot for att férebygga olyckor!

e far endast anvandas i felfritt funktionsdugligt tillstand.
Atgarda genast funktionsbrister.

e Anvand endast dubbelkommandot med den avsedda
och foreskrivna fordonstypen (se nedan).

e Intyget (Betriebserlaubnis) och bruksanvisningen skall
alltid forvaras i fordonet.

e Om fordonet inte anvands som kdrskolebil skall
dubbelkommandot demonteras.

G@onteringen av dubbelkommandot begransas
utrymmet pa forar- och passagerarsidan

delvis pa grund av inbyggnadsdelar och armar.

Vid underlatenhet att folja dessa hanvisningar géller
varken garantin eller tillverkarens ansvar och i
forekommande fall inte heller intyget (Betriebserlaubnis).

Foljaktligen kan inga ansprék goras gallande mot oss.

Avsett anvandningsomrade
Tillverkare Modell Typ Modellar
BMW 1-serie F40| 7L11 2019-

Giltiga handlingar

Las ocksa bruksanvisningen for dubbelkommandot.



Produktbeskrivning W\ &,
VEIGEL

Y/Aumrnotive

Produktbeskrivning
Funktion

Dubbelkommandot ar ett tillbehor for korskolebilar. Det bestar av
broms- och gaspedal i benutrymmet p& passagerarsidan i framsétet
(extrapedaler). Dessa pedaler & mekaniskt ihopkopplade med
motsvarande pedaler pa forarsidan. Gaspedalerna ar fast ihopkopplade,
vilket innebar att bada pedalerna alltid ror sig samtidigt.

Kdorskollararen (passageraren) kan dndra gaspedalinstallningen &t bada
hallen. Bromspedal och koppling I6per daremot fritt pa forarsidan, vilket
innebar att extrapedalerna kan anvandas for att bromsa och ta bort
gasen. Extrapedalerna paverkas dock inte av att féraren anvander
dessa pedaler, och koérskollararen kan inte motverka anvandandet av
dessa pedaler.

Styranordningen (tillval) avger en akustisk signal (summer) vid
anvandning av extrapedalerna.

Typskylt

Veigel GmbH + Co. KG DE-74613
Ohringen Typ: 2:a utf.: V25050719
Typtecken:

Fabriksnr.: Xxxxxx-xxx
Artikelnr. V25050719

— Unikt bestillningsnummer

— i serienummer

registreringsnummer

Y4 Typskylten finner man pa forarsidan pa roret till
%) kopplingsoverforingen eller pa bromsaxeln pa passagerarsidan
LN -"L_'.fl' i



W\ &V,

VEIGEL

Produktbeskrivning

v\/ﬁ\utomotive

Leveransomfattning (exempelritning)

Lagerblock vanster

11

Arm / slitsarm for broms

Lagerblock hoger

12

Arm / slitsarm fér Koppling

Faste vanster

13

Skjut- / Dragstang for broms

Faste hoger

14

Havarm for koppling

Bromsaxel komplett

15

Skjutstang for koppling

Gasaxel komplett

16

Bromsmedbringare

Kopplingsaxel komplett

17

Kopplingsmedbringare

Karskolldrarkopplingspedal

18

Gasmedbringare

Ol N0~ |wW

Karskollararbromspedal

19

Kontrollenhet

10

Korskolldrargaspedal

20

Drag- / Skjutstang for koppling

Dubbelkommando komplett formonterat.

Kontrollenhet och jordkabel for gasaxeln separat forpackat i plastpase

Sats med skjutstédnger, medbringare for broms och gas samt
fastskruvar och brickor

Bruksanvisning och monteringsanvisning med Allgemeiner
Betriebserlaubnis (intyg)




Montage N\ &,
VEIGEL

v\/ALEOI‘ﬂOtiVE

Montage
Sakerhetsanvisningar

e |nstallation %v dugb_elkomr,nandot maste utforas av behorig

e personal och med a&ndamalsenliga verktyg.

e Kontrollera innan monteringen pabdrjas om informationen
om det levererade dubbelkommandot dverensstammer
med fordonet. Kontakta oss genast om detta inte skulle
vara fallet (Veigel-Hotline se sidan 5).

e Folj monteringsanvisningen punkt fér punkt i ratt ordning.

e Var forsiktig nar du borrar, sagar, skar och skruvar for att
undvika skador p& kablar, varmerdr och liknande. Skjut in
en skyddsplat mellan den framre vaggen mot
motorutrymmet och ledningar respektive kablar.

e Tata alla skruvhal och borrhal noggrant.

e | motorrummet och under instrumentbradan finns det ofta
vassa metallkanter och spetsiga skruvandar som kan
orsaka skador.

e Motor och avgassystem kan vara mycket heta om
fordonet korts strax innan monteringen pabarjas.

e LAt inte kniven som anvands for att skara i
isoleringsmattan och golvmattan ligga kvar pa golvet i
benutrymmet.

Vridmoment

Vid ombyggnad av fordon med Veigel dubbelkommando géller
de vridmoment som angivits av fordonstillverkaren. For Veigel-
komponenter géller de enligt DIN vanliga vridmomenten som

star i tabellen pa sidan 37/43 i
"Bruksanvisning dubbelkommando”, om inte andra vridmoment
anges i texten.

Ingrepp i airbagsystemet far endast goras av utbildad
personal

Ingrepp i hogspanningssystemet far endast utféras av
utbildad personal.

BB

10



W\ &; Montage
VEIGEL

Y/Aucomotive

Monteringsanvisning

1. Skjut tillbaka framstolarna
helt.

2. Ta bort foérvaringsfacket till
vanster under
instrumentpanelen (endast
instucket).

3. Skruva loss véanster och
hoger panel p& holjet till
varmeaggregatet (1 skruv
vardera, instucket framtill).

4. Skruva loss
originalgaspedalen (1 skruv
under den nedre panelen,
upptill endast instucken) och
skjut ut den snett framat. Dra
ur kontakten.

5. Ta ut kladseln pa den hogra
A-stolpen.

11



Montage W\ &,

10.

11. Ta bort isoleringsmattan som

VEIGEL

v\/Automotive

Dra mattan inat fran

den frmre vaggen in mot
kupén (skar darvid av mattan
under hdljet till
varmeaggregatet langsmed
och bakat och lossa den fran
frigolitplattan).

Ta bort frigolitplattan. Den
skall inte anvandas igen.

Vik tillbaka mattan till vanster i
omradet kring gaspedalen och
tunneln.

Skar av mattan pa tunneln ca 50
mm bakom den framre vaggen
(Se upp med kablar) och ta ut den.

Lossa kabelharvan som ar fast
framfor holjet till
varmeaggregatet vid den
framre vaggen och dra ut den
at

pa bilden vid den framre

12



W\ &, Montage

VEIGEL

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Y/Aucomotive

Skruva loss luftférdelarroret till
vanster och ta ut det.

Luftutbldsen sdgas av som pa
bilden. Tapp till den stora
Oppningen till vanster sa att
luften leds nedat.

Montera tillbaka
luftfordelarréret och skruva
fast det med den hogra
skruven.

Skjut gasmedbringaren
ovanifran helt éver pedalen
och borra med 3mm borrhal
frén sidorna. Satt i platskruv
(3,5x13) och dra at. P& grund
av att pedalerna kan ha olika
form méaste medbringaren
ocksa klammas fast nedifran
pa vissa pedaler for att
undvika glapp. Anvand de tva
skruvarna (pil) for detta.
Sedan kan gaspedalen sattas
tillbaka.

Saga av plastskyddet ovanfor
kontakten s& att full gas kan
nas.

Placera det vanstra fastet som
pa bilden. Skjut s& langt uppat,
att det fortfarande ar ett
avstand pa ca 25-30 mm till
det runda gummit (6vre
kanten).

Pa Mini finns distansbultar
som fastet ligger an mot
ovanifran.

13



Montage

N\ &

18.

19.

20.

21.

22.

23.

22.

Borra fran sidan med @ 6 mm
borr,

ta bort fastet och borra upp
halet med 9 mm borr och sitt
i karosserimutter.

Montera fastet med M6 x 20
skruv med tandad bricka.

Justera som nedan och borra
med @ 5 mm borr, anvanda
tatningsmassa och skruva i
platskruv.

Demontera dubbelkommandot
till vanster. For att gora det,
skruva loss de bada M10-
muttrarna och ta loss armen
fran kuggarna. Ta sedan bort
stallringen fran bromsaxeln
och dra loss lagerblocket.

Dra isér gasaxeln néar du
lossat pa skruven (pil).

Skruva loss det hogra fastet
fran

lagerblocket.

Skjut in broms- och

kopplingsaxel fran
passagerarsidan genom

VEIGEL

v/Automotive

14



W\ &7 Montage

VEIGEL

25.

28.

Y/Automotive

Skjut in gasaxeln frdn vanster
och satt ihop den igen och
skruva

lagerblocket pa axlarna, skjut
pa stallringen pa bromsaxeln
och skruva fast med ett
avstand pa ca 1 mm.

27. Skruva fast det vanstra
lagerblocket pa det vanstra
fastet. Har ar den blafargade

(mikrokapslade) skruven
M6 x 40 med 2 brickor

Skruva fast det hdgra fastet
och stromstallarplattan pa det
hdgra lagerblocket. Anvand
har den blafargade skruven M6
x 40. Justera fastet i hojdled,
sa att axlarna ligger som pa
bilden. Borra upptill hal med
diametern @ 6,5 mm. Anvéand
djupbegransning vid
borrningen, eftersom det finns
kablar i motorrummet! Borra
upp halet med @ 9,0 mm och
satt i karosserimutter M6. Lagg
tillbaka fastet och

skruva fast med M6 x 20 skruv
med tandad bricka

15



Montage W\ &V,

29.

30.

31.

VEIGEL

v/Automotive

Borra nere till hdger med @ 5
mm borr, tata och skruva fast
med platskruv.

Satt p& korskollarargaspedalen
och skruva fast. Kontrollera
axlarna sa att de gar latt, det
vill saga de maste enkelt och
av sig sjalva aterga till
utgangslaget. Om detta inte
skulle vara fallet lossas
lagerblocken lite igen och lyfts
upp med hjalp av s& mycket
tunna platbitar, att axlarna
efter att allt dragits at igen gar
latt igen. Detta arbete maste
godras mycket noggrant,
eftersom det annars inte kan
garanteras att
dubbelkommandot kommer att
fungera friktionsfritt.

Skjut bromsmedbringaren
nedifran och uppét Gver
originalpedalarmen och klam
fast precis ovanfor
pedalarmens bgj. Avstandet
fran kulhuvudet (mitten) till
pedalplattans dverkant ar ca
90-95 mm. Skruva fast den
lilla skruven (pil) pa sidan.

16



W\ &, Montage

VEIGEL

32.

33.

34.

35.

36.

Y/Auco motive

Skjut medbringaren for
kopplingen fran hoger dver
originalpedalarmen (Pedalen
maste harvid tryckas ned
ibland) och skjut upp den fram
till upphdjningen till hoger. (Pa
bilden saknas metallstaget for
att det ska synas battre hur
det ska monteras.) Satt i
skruven nedifran och klam
fast medbringaren. Borra
genom halet i medbringaren i
mitten pa pedalarmen med en
ca 3,5 mm borr och skruva i
platskruv 4,2 x 16.

Skruva loss den hogra
muttern M8 pa
bromskraftforstarkarfastet.

Skruva dit den langa
distansbulten M8*128.

Placera 6verforingsdelen till
vanster och skjut den dver
distansbulten. Anvand en liten
bricka har och skruva pa en
l&dsmutter M8 utan att dra at.

Lagg an det hogra fastet till
hoger nedifran och skruva
fast med M6 x 22 utan att dra
at.

17



Montage W\ &,

37. Skruva fast uppe till hoger pa

38.

39.

40.

VEIGEL

v/Automotive

fastet till airbagen
med M6 x 25, 5mm distans
och en liten bricka utan att dra

Placera det vanstra staget
och skruva fast nedtill med
M6 x 30 med lossad mutter
mot metallstaget. Fast nedtill
med M6 x 20 med
overforingen. Dra at alla
skruvar och multtrar.

Satt pa de vanstra armarna
pa mittstycket som pa bilden.
Mattet vid kopplingen
(gasaterforing) ar till mitten
pa kulhuvudet ca 85 mm, pa
bromsen till mitten pa
borrhalet ca 60 mm.

Skruva fast armarna med
fijaderringen och den
medféljande muttern M10
SW 15

18



W\ &; Montage

VEIGEL

41.

42.

43.

44,

45,

46.

47.

Y/Aucomotive

Placera den vanstra
skjutstangen for

bromsen, parera och sékra.

Stall in den hogra
skjutstangen for bromsen pa
langden s& att det
fortfarande finns ett litet spel,
men inte ett for stort spel.
Placera dragstangen, parera
och sakra.

Lagg tillbaka isoleringen s&
gott det gar. Frigolitblocket
monteras inte tillbaka igen.
Har skéars de medfdljande
isoleringsmattorna till och
laggs in.

Lagg tillbaka mattan och skar
till den nagot i omradet kring
dubbelkommandot.

Montera tillbaka kladseln pa
A-stolpen.

Se till att alla armar och
overforingsdelar l6per fritt och
inte gnider mot eller vidror
nagot.

Montera tillbaka gaspedalen
och séatt i kontakten.

19



Montage N\ &

48.

49.

50.

VEIGEL

v/Automotive

Lagg an gasslitsarmen mot
medbringaren. Det far inte
finnas nagon pafrestning i
sidled mellan slitsarmen och
medbringaren. Eventuella
avstand i sidled mellan
slitsarmen och medbringaren
atgardas genom att
slitsarmarna bdjs i sidled.
Forse bulten med 1
plastbricka. Hang in slitsarmen
pa bulten. Komplettera stodet
med |6prulle, en 2:a
plastbricka och téckbricka och
sakra med en

Séaga av den vanstra kladseln
till holjet till virmeaggregatet i
omradet vid
dubbelkommandot och
montera tillbaka det. Den
maste sékras, s att den inte
befinner sig i fotutrymmet

Om det behovs, tas
gummiinlagget i facket till
vanster om rattstangen ut.
Sedan sagas holjet av som pa
bilden med ca 15-20 mm.
Saga sedan av den Gvre
kanten. Slipa rent delarna.
Den avsagade delen placeras
inuti (trycks dit) och skruvas
fast i nivd med holjet med 2
platskruvar 3,9 x 9,5. Skar till
och lagg tillbaka
gummiinlagget pa
motsvarande sétt. (Se bilder
pa nasta sida).

20



W\ &V,

VEIGEL

51.

52.

53.

Montage

v\/.ﬂ‘-\ucomotive

Smoérj in alla leder och
anslutningar till
originalpedalerna med olja eller
fett.

Anslut  kontrollenheten  (gj
nddvandigt i alla lander) via en
ca b5A-mellansékring till en
stromkalla som gar att koppla
ur med tandningen (klamma
15). Placera pa-av-knappen
(ingar inte i leveransen) val
synlig for en kontrollant som
sitter dar bak. Det skall vara latt
att se i vilket lage knappen é&r.
Alla kablar maste laggas sa att
de inte skaver. Se mer om
montering och instélining av
kontrollenheten i det bifogade
dokumentet: "Kontroll av
inkoppling och instalining av
Kontrollenhet.

dubbelkommandot vid
stillastdende och vid provfard.
Var an en gang sarskilt
uppmarksam p4 att axlarna
I6per smidigt och att alla
armar och overféringselement
I6per fritt.

21



Montage N\ &,

54.

55.

56.

57.

VEIGEL

v\/ALEOI‘ﬂOtiVE

Vénligen notera:
Kdrskollararens kopplings- och
bromspedal kan tas bort
genom att man drar i
sakringsspaken och samtidigt
trycker till hdger. Gaspedalen
kan tas bort genom att man
vrider loss vingskruven och
drar den mot kupén. Nar man
satter tillbaka pedalerna sa
se upp sa att pedalerna satts
tillbaka i samma lage som
innan, sa att pedalerna har
tillréackligt spelrum.

Vid bortmontering av
dubbelkommandot féljer man
samma procedur fast i
omvand ordning. Det borrhal
som blir kvar i karossen
maste darvid tatas ordentligt.

Om dubbelkommandot
monteras in i ett fordon av
samma fabrikat och typ méaste
pedalmedbringarna bytas ut av
sakerhetsskal. Kontrollera och
byt i forekommande fall ut
slitna delar till
dubbelkommandot. Ange
harfor dubbelkommandots
nummer som anges pa
typskylten

| bifogat dokument finns
information om handhavande
och underhéll av
dubbelkommandot:

22



Montage

23



Kontrollenhet N\ &,

VEIGEL

v\/Au tomotive

" Anslutning och installning av kontroll-
enhet”

Att beakta:

Med leveransen av dubbelkommandot ingdr stromstallaren med
summer (1), stromstéllaren utan summer (2), kabelh&arvan (ihoppackad)
for kontrollenheten och justernyckeln separat forpackade och
fastklamda pa dubbelkommandot for att skydda dem mot
transportskador.

| anslutning till eller under monteringen av dubbelkommandot satts
stromstallarna och kabelhdrvan ihop. Den 6-poliga kontakten anvands
for platinaplattan med summer (1), den 4-poliga kontakten pa
platinaplattan utan summer (2). P& enheter med endast 2 pedaler resp.
automatlada med endast 1 axel for broms anvands bara platinaplattan
med summer (1). Den 4-poliga kontakten binds fast pa kabelharvan,
stromstallaren utan summer (2) anvands inte). Platinahallaren med
stromstallarna skjuts pa plattungorna pa kopplingsplattan med det
smala urtaget (3). Observera: Tryck omkopplaren (4) mot
stromstallaren, s att omkopplaren glider éver omkopplingsstiftet
(Excenter) och inte bryts av.

B

Skjut pa | - Tryck pa omkopplaren

| leveransen ingar

24



N\ & Kontrollenhet
VEIGEL

Y/Automotive

Elektrisk anslutning av kontrollenheten:

Den réda kabeln med extra isolering ansluts via en mellanstrémbrytare
och en 3-5 A sakring (ingér ej i leveransen) till klamma + eller 15, helst
till ett uttag. Stromkallan bor kunna kopplas ur via tdndningen.

Om en mellanstrombrytare med belysning med 12 V-lampa anvands i
en lastbil eller buss med ett 24 V elsystem maste ett lampligt for-
motstand installeras for att lampan inte ska bli 6verbelastad. Sjalva
summern &r [Amplig for 24V.

Den svarta kabeln med dglan fasts mot jord i fordonet (t.ex. i fastet till
dubbelkommandot). Den korta svarta kabeln med vinkelkontakt satts in
mot massaclipset pa gasaxeln (vanligtvis till héger om det hégra
lagerblocket).

Den langa (ca. 350 mm) svarta kabeln med kabelsko satts pa tungan
pa korskollarargaspedalen och fasts med buntband mot gasaxeln.

massaclips pa gasaxeln

Anslutning mot gaspedalen

25



Kontrollenhet A \V 4
VEIGEL

v\/Au tomotive

Instdllning av kontrollenhet pa ett dubbelkommando
med 3 axlar med 6ppna excentrar:

Det gar inte att andra omkopplingstidpunkten for gaspedalen.

Stall in omkopplingstidpunkten for koppling och broms genom att vrida
pa omkopplingvredet (excenter) med den medféljande gaffelnyckeln.
Omkopplaren ar avstangd.

(P& ett dubbelkommando med bara 2 axlar finns omkopplaren med
summer bara pa bromsaxeln).

Nar korskollararpedalerna rors ror sig excentern fran omkopplaren. Om
omkopplingstidpunkten ska vara tidigare vrids excentern fran
omkopplaren, om den ska vara senare vrids excentern mot
omkopplaren.

Pa vissa dubbelkommandon &r omkopplarna under axlarna, och da
pekar excentern mot den framre vaggen.

Det ar inte nédvandigt att skruva eller klistra fast excentern pa
axlarna.

Schalter

Summer ertdnt

spidter

/

Drehsinn

der Welle Summer ertdnt

/ bei Detitigung )
Spritzwand frihexr

Installining av
omkopplingstidpunkten.

26



N\ & Kontrollenhet

VEIGEL

v\/A_ItDmO‘:i\«'E

Instdllning av kontrollenhet pa ett dubbelkommando
med axel i rérsystem med stangda excentrar:

Det gar inte att andra omkopplingstidpunkten for gaspedalen.

Stall in omkopplingstidpunkten fér koppling och broms genom att
vrida pa omkopplingsvredet (excenter) med den medféljande
innersexkantnyckeln SW 2,5 (den finns i pasen med
monteringsanvisningen).

For detta andamal lossas det gangade stiftet (med
innersexkantnyckeln SW 2,5) i excentern lite, vrid sedan excentern och
skruva at igen med det gangade stiftet. Omkopplaren ar avstangd. Nar
korskollararpedalerna rors ror sig excentern fran omkopplaren.

Om kopplingstidpunkten ska vara tidigare vrids excentern fran
omkopplaren, om den ska vara senare vrids excentern mot
omkopplaren.

Det gangade stiftet dras at med max 0,3 NM.

Pa bromsen &ar excentern delvis monterad tillsammans med
nyckelomradet. Har gors installningen med gaffelnyckeln som beskrivits
ovan.

Installning av
omkopplingstidpunkten.

Summern bér ljuda nar kérskollararpedalerna tryckts ned ca 15-25
mm (matt fran pedalplattan).

Pa gaspedalen kan omkopplingstidpunkten inte andras.

27






W\ &;
VEIGEL

v/Au tomotive

Monteringsprot

Einbauprotokoll

Detta protokoll fylls i vid montering av dubbelkommandot i en
avtalsverkstad. Vid montering i Veigels fabrik skapas ett sarskilt

monteringsprotokoll som arkiveras i Veigelfabriken.

Kunde:

Artikelbezeichnung: Einbaudatum:
Fabrik-Nr: Uhrzeit:
Artikel: neu [] Fahrzeug:
Artikel: angeliefert |:| Kennzeichen:

["] Fahrzeug-Annahme: Beschadigung(en) & Besonderheiten unten vermerken!

Einbau: D Alle Schrauben sind fest und sind

D Kugelkopfe haben Sicherungen
abgedichtet

[:] Mitnehmer/Anschlussteile sitzen fest

D Hebel/Gestange sind freigangig

[:] Pedalwege ausreichend, auch bei
einem ausgefallenen Bremskreis?

[[] Voligas-/Leerlaufstellungen werden
erreicht

Zug-undSchubstangensindgekontert/
gesichert / Sicherungen angebracht

D Alle Gelenke sind geschmiert

D Verkleidungen sind montiert
(soweit moglich)

D Alle Kabel sind scheuerfrei verlegt
D Typenschild ist angebracht

D Fabr. Nr. in Dokumentation einge-
tragen

] Kunde hat Einbau- und Bedienungs-
anleitung erhalten

Zusatzliche Montageteile: Art-Nr:
Besonderheiten: [JProbefanrt durchgefiihrt

[ ]Einbau in Ordnung
Unterschrift: Unterschrift:

Monfeur Weister

29



Monteringsprot N\ &

VEIGEL

v\/Au tomotive

30



W\ &; Monteringsprotokoll

VEIGEL

v\/Automotive

31



Veigel GmbH + Co. KG

Verrenberger Weg 36
D - 74613 Ohringen

tel +49 7941 60585 0
fax +49 7941 60585 20

info@veigel-automotive.de
www.veigel-automotive.de

FUR JEDES FAHRZEUG
EINE LOSUNG




	Versionshistorik
	Förekommande symboler
	Enskilda bilder i denna bruksanvisning kan se annorlunda ut jämfört med det dubbelkommando som ni har erhållit!
	Genom monteringen av dubbelkommandot begränsas utrymmet  på förar- och passagerarsidan
	delvis på grund av inbyggnadsdelar och armar.
	Vid underlåtenhet att följa dessa hänvisningar gäller varken garantin eller tillverkarens ansvar och i förekommande fall inte heller intyget (Betriebserlaubnis). Följaktligen kan inga anspråk göras gällande mot oss.
	Giltiga handlingar
	Läs också bruksanvisningen för dubbelkommandot.
	Att beakta:
	Summern bör ljuda när körskollärarpedalerna tryckts ned ca 15-25 mm (mätt från pedalplattan).
	På gaspedalen kan omkopplingstidpunkten inte ändras.


